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ČESKÁ REPUBLIKA - KANCELÁŘ POSLANECKÉ SNĚMOVNY 

Samostatné oddělení styku s veřejností 

Mgr. Jiřina Čížková 

Sněmovní 176/4, 118 26 Praha 1 – Malá Strana 

www.psp.cz, e-mail: posta@psp.cz  

  

 

V Praze dne 10. září 2024 

        Č. j.: PS 2024/17051 

   Č.j.: PS 2024/17081 

 

Vážená paní předsedkyně, 

 

potvrzujeme, že Kancelář Poslanecké sněmovny přijala dne 2. září 2024 prostřednictvím 

datové schránky dvě totožná podání pod shora uvedenými čísly jednacími, a to ze dvou rozdílných 

datových schránek. Podání vedené pod č.j.: PS 2024/17081 bylo doručeno z datové schránky spolku 

Čistá obloha, voda i půda z. s. (dále také „spolek“) a druhé, totožné podání, vedené pod č.j.: PS 

2024/17051 z datové schránky držitele pana Robina Golla, který působí ve výboru spolku. Z důvodu 

obsahové i textační totožnosti těchto dvou podání bude odpověď odeslána pouze do datové schránky 

spolku.  

 

K obsahu samotného podání (a jeho přílohy), lze shrnout, že podrobně pojednává o čistotě vody, 

resp. situaci těžkých kovů ve vodě, které spolek „Čistá obloha, voda i půda z.s., jak uvádíte, sleduje. 

Dále vznášíte dotaz „proč některé kovy ve vodě vůbec nepodléhají vyhlášce o pitné vodě č. 371/2023 

Sb.“. Závěrem podání prosíte o zaslání stanoviska a současně se dotazujete, proč jsou výsledky rozborů 

takové, jaké jsou, a co s tím z „pozice Vašeho úřadu hodláte nebo můžete udělat“.  

 

V souladu s Příkazem č. 4/2024 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, 

je k vyřízení podání příslušné Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.  

 

K Vašemu podání bychom nejprve rádi v obecné rovině uvedli, že vyhlášky představují 

podzákonné, tzv. prováděcí právní předpisy, jejichž přijímání, stejně jako provádění jejich novelizací, 

náleží do kompetence daných zákonem zmocněných orgánů, nikoliv do působnosti Poslanecké 

sněmovny. Poslanecká sněmovna, ani její orgány, vyhlášky neprojednávají. Poslanecká sněmovna se 

procesu tvorby a vydávání těchto podzákonných právních norem nijak neúčastní. U Vámi jmenované 

vyhlášky č. 371/2023 Sb. je vydavatelem Ministerstvo zdravotnictví. Z těchto důvodů Vám 

doporučujeme obrátit se se svým dotazem přímo na toto příslušné ministerstvo. 

 

Poslanecká sněmovna je v souladu s Ústavou České republiky zákonodárným sborem, který 

svoji pravomoc vykonává zejména podle zákona č. 90/1995 Sb., o jednacím řádu Poslanecké 

sněmovny, ve znění pozdějších předpisů, a Kancelář Poslanecké sněmovny představuje servisní 

organizaci Poslanecké sněmovny, která dle §117 odst. 1 uvedeného zákona o jednacím řádu Poslanecké 

sněmovny plní úkoly spojené s odborným, organizačním a technickým zabezpečením činnosti 

Sněmovny, jejích orgánů a funkcionářů, poslanců a poslaneckých klubů a poslanců Evropského 
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parlamentu, zvolených na území České republiky. Podle Ústavy České republiky, a rovněž podle výše 

uvedeného zákona o jednacím řádu Poslanecké sněmovny, do pravomocí Poslanecké sněmovny a 

jejích orgánů patří, mimo jiné, přijímání a schvalování zákonů, nikoliv však jejich výklad nebo 

odůvodňování znění právních předpisů či zaujímání odborných teoretických stanovisek k jejich 

aplikaci. Stejně tak do ní nepatří ani zasahování do působnosti jednotlivých ministerstev. 

 

Z výše uvedeného vyplývá, že Kancelář Poslanecké sněmovny, ani Poslanecká sněmovna, 

nejsou kompetentní k řešení Vašeho podnětu, jelikož oblast, která je předmětem podání náleží do 

působnosti Ministerstva zdravotnictví a na toto ministerstvo se tak lze s výše formulovaným podnětem 

obrátit. 

 

S pozdravem  

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čistá obloha, voda i půda z. s. 

IČ: 21410682 

Dita Leitnerová, předseda spolku 

Běloveská 1592 

547 01 Náchod  
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